

上海中外以及敵偽報對蘇德戰局批評

英報主張中英美蘇聯合

強迫日寇退出軸心亦不應寬恕

擁護國民
政府報紙

倭即退出軸心亦不應寬恕

路透社倫敦六月六日電：此間之英文報紙，致賀希特拉之軍法進攻蘇聯。而英國出在希特拉之所以將其國軍在無邊之一部，而欲消滅蘇聯者，完全急於取得五穀、油與其他之經濟。因有大舉攻英之前，必須如此預計也。邱吉爾與愛德華之聲明，大受其間歡迎。

守家英文稱稱，最近之行動，指出希特拉乃為世界獨一無二之奸險無信義暴徒。其應許與誓言，無絲毫之價值，是以中英美蘇應趁機聯合，要求日本絕對宣誓將站於何處，而且須不客氣予以警告。日本若不退出軸心，則四強將予強烈之教訓，當前希特拉之背信行動乃解決遠東問題之黃金機會云。

擁護重慶國民政府之報紙稱：新戰局已使中英美更加密切聯絡，唯普通之觀察，認日本將守中立，不過此中要注意者，則日本雖或退出軸心，而民主國亦不應對其輕輕放過，必將其「亞洲新秩序」之迷夢粉碎而後已。各方面始同意現時希特拉不再以日本為重矣。

據稱蘇聯以萬日本投降之獎勵，並謂蘇聯乃在丹林底所造就。至於本報紙，則非英國之軍事勝利，相應蘇聯之國情。

泰總理對倭記者談話

希望泰日最密合作

有機會時將親身訪問日本

四月份美貨輸英

達一萬萬元有奇

為日年來任何一月之最多數

路透社曼谷六月六日電：據泰國總理泰拔

改頒報日本記者稱：據據在泰國總理泰拔

杜英國之物品，其價一萬萬一千八百萬元。此種

數目，可謂比有過去年中任何一個月之數目

確云。

路透社華盛頓六月六日電：四月份由美運

往英國之貨物，其價仍有亦白佛得、斯、波羅、

莫合士、達拿、葛、斯、杜日本、波羅、

核彈

日六廿六六年六月廿六日

中華民國全國人民

上海中外以及敵偽報對蘇德戰局批評

英報主張中英美蘇聯合

強迫日寇退出軸心亦不應寬恕

擁護國民
政府報紙

核彈

